

#### Foscarini

## **OUTDOOR GREGG**



## Marke

Foscarini

Design 2011, Ludovica und Roberto

Technische Details \_\_\_\_\_

Palomba

Material Polyethylen

Oberfläche Weiß Schutzart IP 65

Lieferumfang exklusive Leuchtmittel

Dimmbarkeit Nicht dimmbar

Lichtstrom 1050 lm E27 Fassung 230 V Spannung

Maximale Bestückung 8 W LED-Normallampe

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



### Produktbeschreibung \_\_\_\_\_

Wie ein rund gewaschener, leuchtender Kieselstein wirkt die Outdoor Gregg. Der Diffusor dieser Außenleuchte mit seiner organischen, vertrauten Kontur wird aus weißem Polyethylen hergestellt. Eine angenehm gestaltete Leuchte für vielerlei Verwendungsmöglichkeiten...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



#### Foscarini

# **OUTDOOR GREGG**

## Abbildungen \_\_\_\_\_





## Ausführungen \_\_\_\_\_

Outdoor Gregg XL	Outo	loor	Grega	XL
------------------	------	------	-------	----

SKU 074289

Name Outdoor Gregg XL

Höhe gesamt 51 cm

Outdoor Gregg Media

SKU 074287

Name Outdoor Gregg Media

Höhe gesamt 27 cm

#### Outdoor Gregg Grande

SKU 074288

Name Outdoor Gregg Grande

Höhe gesamt 40 cm